

# 美军武器投给“伊斯兰国”?

## 武装分子得了便宜还卖乖,在网上发视频“致谢”



据外媒10月21日表示,美国为了打击“伊斯兰国”已经花费了4.24亿美元巨资,照样挡不住低级失误:疑似误将军事补给空投给了敌人。另外,加拿大也打算派出战机,加入空袭。



极端组织“伊斯兰国”10月21日发布视频的截图显示,一名武装分子展示在叙土边境城市文因阿拉伯截获的武器 新华社/法新

### 美军空投补给给敌人?

有媒体报道说,美军原计划将一批武器空投给盟友叙利亚库尔德武装,却落入敌人“伊斯兰国”手中。10月21日,美军官员回应此事“正在调查中”。

英国的“叙利亚人权观察”组织声称,美军20日给库尔德人空投武器,其中至少有一箱落入敌人“伊斯兰国”之手。“伊斯兰国”旗下媒体也在网上发布视频,显示该集团武装分子炫耀一箱武器弹药,包括手榴弹、子弹等。

美军上校史蒂夫·沃伦表示,美军总共空投了28箱包括药品、武器和弹药在内的多种军事装备,库尔德人总共收到了27个,剩下的一个偏离预定方向,美军“已经用空袭将其摧毁”。

五角大楼发言人约翰·科尔比21日也做出回应,美军将分析视频的真实性,同时调查有关报道。科尔比说:“我们知道有一箱没送到目的地,并且已经在空中被摧毁了。与

此同时,这个视频又冒了出来,它可能真的是那一箱补给。我们还不知道……正在调查中。”他还强调,“绝大部分”军事补给都顺利交到了库尔德人手中。

此前,“伊斯兰国”已经从伊拉克逃兵手中获取了价值成百上千万美元的美式武器装备。本次空投若确系失误,虽然不会带来重大的战术困扰,但依旧会让美军颜面扫地。

### 战事已耗资4.24亿美元

科尔比21日还说,与“伊斯兰国”的战事已经消耗掉美国军方4.24亿美元,平均每天760万美元。自8月8日美国总统奥巴马授权发动空袭以来,美军就在叙利亚和伊拉克加强了对“伊斯兰国”的军事打击。美军地面部队在伊拉克还有1400人,在叙利亚则没有派兵。另外,美国也投入大量空中加油机和侦察机协助战局。

科尔比还说,伊拉克军队已经在和“伊斯兰国”的战斗中尝到了一些甜头,而叙利

亚库尔德武装也守住了重镇科巴尼,控制住附近区域。与此同时,科尔比也承认,战局进展缓慢,无法预言何时才有重大转折。

### 加拿大加入空袭

加拿大目前主要驻军科威特,并将在此设立空军基地。此外,加拿大已经派出了军事顾问,协助伊拉克军方。加拿大正准备派出6架CF-18战斗机、1架空中加油机和2架“曙光女神”侦察机加入对“伊斯兰国”的军事行动。共有大约600名加国士兵将参与其中。目前,加拿大政府把参战时限定为6个月。

加拿大英属哥伦比亚大学的艾伦·森斯教授评论说,加拿大战机出动之际,空袭基本上已经接近尾声,空袭目标也大为减少。加拿大本次出兵与其说是为战斗做贡献,不如说是政治上摆个姿态。另外,加拿大初步设定的6个月的参战时限意义不大,因为只要盟友开口提出要求,你就不可能在战争中途而废。 据《中国日报》

## 美国三花季少女 不远万里投奔“伊斯兰国”

美国阿拉伯霍地区警方21日称,三名来自美国丹佛郊区的花季少女欲投奔极端组织“伊斯兰国”,近日逃到德国法兰克福机场时被警察及时带回。

警方称,这三名年龄分别为15、16和17岁的少女先是偷拿了父母的钱,后翘课一起踏上前往叙利亚的路途,原计划先取道土耳其,后人境叙利亚寻找“伊斯兰国”。她们翘课后,两名女孩的家长向警方通报失踪,警方随后按出境记录查到她们的行踪并及时联系德国警方。

目前,警方已经取走了三位少女的电脑等物品,并就其与叙利亚那边进行了哪些联系展开进一步调查。警方还试图摸清这些女孩的朋友圈内是否有和她们一样想法的人存在。

美联社报道称,近来不断有来自多个国家的人员投奔中东地区的极端团体和恐怖组织。美国警方也在增加警力试图让那些激进人士远离战火,并阻止他们加入极端组织。 据新华社

## 派路普男装

### ——男人拥有的意义

21世纪的中国,男人对于服装的理解,早已穿透了服装的御寒、体面、装饰三种历史属性。品牌创意源自欧洲公路电影的派路普,因男人的自由梦想而生,跳上汽车就去流浪的冲动,流淌在公路电影的躁动中,在硬朗随意的设计中,在男人30以后的岁月中,要面对婚姻、家庭和事业……从受伤到梦醒,从现实到真相,男人总想卸下西装革履,在衣柜的角落里,发现那早已破旧的“超人背心”。历练之后的再次出发,就算白发初生,胡须刺人,别人也能感受到那个过去的他回来了!派路普不是为梦想而生,而是为追忆和重新创造梦想而生,男人的衣柜可以没有名贵西装,但是不能不拥有一件派路普,因为他可以让你在办公室、路上、休闲时,穿上“它”都不会不合时宜,最重要的因为派路普,我们懂得,随时出发。

# 家长注意:一堂课少花3万 孩子高呼:成绩提高快5倍



家长惊呼:“一堂课,孩子掌握高效学习方法,成绩飙升比别的孩子快5倍。”

孩子大喊:“我要学超能学习法,我要快乐学习,不要补课。”

近日,“非凡学习力·成长新革命”免费体验式课堂在本市家长和孩子中引起巨大轰动,参加过体验课的孩子,学习力提升5倍、思维能力与阅读能力提升10倍,专注力提升3倍,超能学习法更是在10—16岁孩子中掀起了快乐学习的热潮。订票电话1小时被打爆,没订到票的家长纷纷要求加开体验课场次。最新抢票热线:025—85571770 85571780

## 成绩差、学习兴趣低、不自信、是孩子笨? 专家呐喊:99%的尖子生上过这堂课

在体验课现场,中国著名学能训练导师赵泽义针对10—16岁青春期的成长阶段的敏感问题,如孩子学习努力却总是不理想、学习兴趣低下、上课注意力不集中、自理能力差、叛逆不听话、烦躁顶嘴等做了最专业的解答,作为家长你一定不可错过!

现场,赵老师的一席话让家长们茅塞顿开:“孩子学习很努力,但就是成绩

不理想,这主要是学习方法不正确,对于大多数孩子,学习是一种负担,单词、语法总是记不住,美好的童年充满了枯燥、乏味和反反复复的死记硬背,成绩自然是上不去的。而超能学习法,充分发挥孩子大脑潜能,将孩子的视觉、听觉调动起来,将各学科知识串联记忆,如同在大脑中形成一个虚拟学习乐园,将学习变的科学、高效、有趣!

## 学习没方法、孩子补课、熬夜压力大? 周末现场学习,轻松考进前五名

刘同,初二,学习努力成绩却不理想,刘妈妈在同事的推荐下,带刘同参加了体验课,期末考试刘同竟进步了20名,连刘同的班主任都不敢相信这一切。

刘同说:真的很感谢卓卷教育的老师们,更要感谢超能学习法,当时妈妈跟我说带我去体验课,我还一个劲的吵

着要去补习英语,现在想想多亏妈妈带来了体验课,学会了超能学习法,课后我一直使用超能学习法学习,学习效率越来越高,5天我就能背完整个学期的英语单词,再也不用补课了,在老师和同学惊讶的眼神中我的自信心越来越强,我相信下次就一定能够考进班级前五名!

### 快报独家呈现

## 一堂课让孩子成绩飙升? 这堂课,必须来

应广大家长及学生的要求,卓卷美式超能学习法通过多方协调,定于近日再次举办“非凡学习力·成长新革命”体验课,仅报名人数50个家庭免费。因报名人数众多,望广大家长提前预约领票,下一个改变的就是您的孩子。

主办单位:现代快报  
最新体验课时间:10月25日下午2:00 (有少量余票)

体验课地点:南京大学科学技术馆1楼 报告厅(南京市汉口路22号)

免费抢票:025—

# 85571770 85571780

特别提示:为确保现场的每个家庭座位都能有效使用,家长在购票时需付50元座位押金,入场时凭票退还。



### 赵泽义:高分需要好方法

赵泽义,中国著名学习力专家,卓卷教育金牌学能训练导师,致力于中国青春期孩子学习和成长问题研究与实践。从事教育多年,通过教授孩子科学高效的学习方法,帮助数万孩子找到学习兴趣并提升学习成绩,被孩子们奉为“记忆大师”,家长们称他为“学习力魔术师”。